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VÝBĚR PAROŽÍ | ANTLERS SELECTION

Pečlivě třídíme paroží pro naše výrobky, které jim pak dává 

neopakovatelný vzhled / For our products we carefully select 

antlers, which give them unrepeatable look.

EKOLOGICKÉ VÝROBKY | ECOLOGICAL 
PRODUCTS 

Příroda nám sama každý rok připravuje dostatečné množství 

materiálu pro naši výrobu – jeleni, daňci, srnci shazují každý 

rok své paroží, aby jim během cca necelých pěti měsíců narostlo 

na hlavách nové / The nature itself prepares sufficient amount 

of material for our production. Deers, fallow deers, 

roe bucks shed antlers every year and new antlers grow 

back during next five months.

Vážení zákazníci, milí přátelé,

po delší době jsme pro Vás opět připravili nový ucelený 

katalog naší produkce, který naznačuje směr, jakým se naše 

firma vydala. Snažili jsme se pro vás vytvořit výrobky, které 

ocení naši zákazníci nejen při rekonstrukcích historických 

objektů, ale také architekti a designéři při navrhování moder-

ního bydlení. Přejeme si, aby naše výrobky přinesly do Vámi 

zařizovaných prostor očekávanou příjemnou, teplou atmosféru 

s duší přírody. Zda se nám to alespoň částečně podařilo, 

posuďte sami. Budeme velmi vděční za každou zpětnou 

vazbu a obrázky vašich dokončených interiérů. Nejlepší foto-

grafie pak oceníme dárkem. V případě, že jste z nějakého 

důvodu nebyli spokojeni s našimi službami, neváhejte nás na 

chyby upozornit, velmi nám tím pomůžete zlepšovat výrobky 

i služby a předem Vám za vaše reakce děkujeme.

Tým firmy Art & Nature se těší na spolupráci s vámi.

Dear customers, dear friends,

after a long time, we have prepared a new comprehensive 

catalogue of our products, which indicates the direction that 

our company has made. We have been trying to create 

products that are appreciated by customers not only in the 

reconstruction of historic buildings, but also by architects 

and designers of modern living. We wish our products to 

bring you a pleasant, warm atmosphere with the soul of 

nature. Whether we have succeeded at least partially, see 

for yourselves. We will be very grateful for every 

feedback and pictures of your finished interiors. 

We will award a gift to the best photos. If you are not 

happy with our service for any reason, do not 

hesitate to point out the mistakes, and that 

will help us improve our products and service. 

Thank you in advance for your response.

The Art & Nature Team 

is looking forward to working with you.

GARANCE | GUARANTEE

Na většinu výrobků poskytujeme záruku dva roky / We provide 

2 years guarantee for most of our products.

MNOŽSTEVNÍ SLEVY | QUANTITY DISCOUNTS 

Uvažujete o nákupu více kusů od jednoho výrobku, případně 

zvažujete kompletní vybavení interiéru? Připravíme pro Vás 

speciální nabídku / Do you consider to buy more pieces of one 

kind of product, eventually the complete furnishings of your 

interior? We will prepare a special offer for you.

SNADNÝ ZPŮSOB OBJEDNÁVÁNÍ | EASY WAY 
OF ORDERING

Pro svoji objednávku můžete použít e–mail, telefon nebo 

objednávat prostřednictvím našich www stránek. Uvedení 

názvu zboží a katalogového čísla umožní rychlé a přesné 

zpracování Vaší objednávky / For your orders you can use 

e-mail, telephone or our web sites. Giving of a product title 

and catalogue number will enable fast and exact order 

processing.

Vaše kritika je nejlepší způsob, jak zlepšit naší nabídku 

a služby, nebojte se upozornit na naše chyby / Your criticism 

is the best way how to improve our offer and service, don´t 

be afraid to point out our mistakes.

OBCHODNÍCI | BUSINESSMEN

Nakupujte s výraznými slevami za výhodných podmínek na 

základě uzavřené kupní smlouvy / Shop for favorable 

conditions after the registration of your company.

NĚKOLIK INFORMAC Í  | SOME INFORMATION

1717
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DOMOV S DUCHEM PŘÍRODY

HOME WITH SPIRIT  OF NATURE
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NÁBYTEK | FURNITURE  DOMINÁTOR

11 2210

kůže / leather: 29. Beige 
138 x 75 x 86 cm

11 1110

kůže / leather: 29. Beige 
88 x 75 x 86 cm

11 1110

11 1110

kůže / leather: 31. Mooreiche 
88 x 75 x 86 cm

11 1111

kůže / leather: 37. Grey 
88 x 75 x 86 cm

11 1110

kůže / leather: 13. Nero 
88 x 75 x 86 cm
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NÁBYTEK | FURNITURE  CLUB

11 1104

kůže / leather: 16. Sand 
70 x 60 x 85 cm

11 1104

kůže / leather: 13. Nero Black 
70 x 60 x 85 cm

11 1104
kůže / leather: 1. Light Stone 
70 x 60 x 85 cm

11 1104

kůže / leather: 5. Chocolate 
70 x 60 x 85 cm

11 1104

kůže / leather: 33. Siena 
70 x 60 x 85 cm

11 1104
kůže / leather: 18. Chestnut 
70 x 60 x 85 cm



A r t  &  N a t u r e  |  w w w. a - n . c z12



A r t  &  N a t u r e  |  w w w. a - n . c z 13

TABURETY | TABOURETS

11 551801

s ovčí kožešinou / 
with a sheepskin
45 x 45 cm

11 5522

kůže / leather: 1. Light Stone
80 x 42 x 45 cm

11 5526

kůže / leather: 29. Beige
42 x 42 x 45 cm

11 5523

kůže / leather: 
30. Dark brown 

 40 x 45 cm 

11 5527

kůže / leather: 33. Siena
60 x 42 x 45 cm

11 5528

kůže / leather: 20. Bernstein
85 x 42 x 45 cm

11 5529

kůže / leather: 23. Seppia
105 x 42 x 45 cm

11 5530

kůže / leather: 13. Nero Black
125 x 42 x 45 cm

11 5520

kůže / leather: 13. Nero Black
85 x 45 cm

11 551802

s jelení kožešinou / 
with a deerskin 
45 x 45 cm

11 5519

se sedákem ze starého dřeva / 
with an old wood seat
45 x 45 cm

11 55031

daňčí kůže / 
fallow deer leather
40 x 40 x 45 cm



A r t  &  N a t u r e  |  w w w. a - n . c z14

kůže / leather: 
  19. Dark Chestnut
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NÁBYTEK | FURNITURE  KOMFORT

11 11051

daňčí kůže/fallow deer leather 
80 x 90 x 110 cm

11 1105

kůže / leather: 5. Chocolate 
80 x 90 x 110 cm

11 2208

kůže / leather: 36. Brindle Brown
135 x 90 x 110 cm

11 1105

kůže / leather: 16. Sand 
80 x 90 x 110 cm

11 110811 1108

kůže / leather: 36. Brindle Brown

80 x 90 x 110 cm

11 1105

kůže / leather: 1. Light Stone 
80 x 90 x 110 cm
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NÁBYTEK | FURNITURE  KING

11 1108

kůže / leather: 3. King 
90 x 110 - 120 x 90 cm

11 1108

kůže / leather: 21. Shamy 
90 x 110 - 120 x 90 cm

11 110811 2208

kůže / leather: 21. Shamy 
150 - 160 x 110 - 120 x 90 cm

11 110811 2208

kůže / leather: 3. King 
150 - 160 x 110 - 120 x 90 cm
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11 4405

kůže / leather: 30. Dark Brown 
55 x 65 x 105 cm

11 4422

55 x 65 x 105 cm

11 4424

kůže / leather: 21. Shamy 
55 x 65 x 105 cm

ŽIDLE | CHAIRS

11 4402

kůže / leather: Romance
50 x 60 x 100 cm

11 4403

kůže / leather: 6. Coffee 
55 x 65 x 105 cm

11 4406

kůže / leather: 1. Light Stone 
55 x 65 x 112 cm

11 4423

kůže / leather: 4. Moro 
55 x 65 x 105 cm

11 4406

kůže / leather: 5. Chocolate
55 x 65 x 112 cm
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STOLY | TABLES

11 6629

 150 x 76 cm 
výška/hight 75 cm

11 6610

 110 x 70 cm 
výška/hight 50 - 55 cm

11 6632

95 x 95 cm 
výška/hight 47 cm

11 6611

110 x 70 cm 
výška/hight 46 cm

11 6619

105 x 105 cm 
výška/hight 45 cm

11 661101

110 x 70 cm 
výška/hight 46 cm

11 662101

95 x 95 cm 
výška/hight 45 cm

11 6621

110 x 110 cm 
výška/hight 45 cm

11 66221

110 x 110 cm 
výška/hight 45 cm

11 66222

95 x 95 cm 
výška/hight 45 cm

11 6620

110 x 70 cm 
výška/hight 50 cm
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11 6636
dřevo / wood: D15
105 x 68 x 45 cm

11 6635
dřevo / wood: D16
105 x 65 x 45 cm

11 6634
dřevo / wood: D13 

 80 x 45 cm

STOLY | TABLES

11 6626
dřevo / wood: D1
160 x 120 x 76 cm

11 7705

dřevo / wood: D11 
90 x 30 x 76 cm

11 6670
starodřevo / old wood

 70 x 45 cm
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MASIVNÍ KARTÁČOVANÝ NÁBYTEK | MASSIVE BRUSHED FURNITURE

04 0102

dřevo / wood: D11 
110 x 70 x 45 cm

04 0103

dřevo / wood: D1 
115 x 70 x 45 cm

04 0101

dřevo / wood: D1 
165 x 95 x 78 cm

04 0202

dřevo / wood: D15 
180 x 45 x 80 cm

0401011

dřevo / wood: D1 
224 x 100 x 77 cm

040204

dřevo / wood: D1 
240 x 48 x 56 cm

04 0201

dřevo / wood: D1 
100 x 40 x 85 cm
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VÝBĚR KŮŽÍ A DŘEV | SELECTION OF LEATHER & WOOD

1. Light Stone

17. Creme

37. Grey

46. Dusty Rose

4. Moro

21. Shammy

39. Smoke

5. Chocolate

23. Seppia

42. Nuss

43. Fox brown

13. Nero Black

29. Beige Brown

15. Ibisco

30. Dark Brown

16. Sand

33. Siena

ZÁKLADNÍ ŘADA KŮŽÍ | BASIC SERIES OF LEATHER

Na vyžádání pošleme aktuální vzorník kůží i dřev / 
Leather and wood sampler upon request
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D1. dub bělený / bleached oak

D15. dub hnědý / brown oak D16. dub koňak / cognac oak

D2. dub přírodní / natural oak D11. ořech / walnut D12. staré dřevo / old wood D13. dub bahenní / mud oak D14. dub černý / black oak

ZÁKLADNÍ ŘADA DŘEV | BASIC SERIES OF WOOD
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ZRCADLA | MIRRORS

11 8812

230 x 150 cm 
zrcadlo/mirror 180 x 100 cm

Různá provedení zrcadel na přání / 
Different shapes of custom-made mirrors
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11 8819

190 x 95 cm 
zrcadlo/mirror 140 x 50 cm

11 8814

105 x 135 cm 
zrcadlo/mirror 60 x 90 cm

11 8806

130 x 180 cm 
zrcadlo/mirror 80 x 120 cm

11 8817

105 x 135 cm 
zrcadlo/mirror 60 x 90 cm

11 8809

120 x 170 cm 
zrcadlo/mirror 65 x 100 cm

11 8818

140 x 200 cm 
zrcadlo/mirror 80 x 140 cm
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VĚŠÁKY | RACKS

11 9902

délka podložky / panel length 110 cm

11 9903

délka podložky / panel length 110 cm

11 9921 

cca 8 x 10 cm

11 9923 

11 9922



A r t  &  N a t u r e  |  w w w. a - n . c z 31

11 9901

délka podložky / panel length 110 cm

11 9905

délka podložky / panel length 80 cm

11 9904

délka podložky / panel length 80 cm

11 9906

délka podložky / panel length 80 cm

11 9928

délka podložky / panel length 90 cm

11 9911

délka podložky / panel length 90 cm

11 9926

délka podložky / panel length 80 cm
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SVÍTIDLA | LIGHT FITTINGS

Svítidla si můžete objednat s textilními 
stínidly nebo bez. Stínidla nejsou 
zahrnuta v ceně uvedené v ceníku.

Lights can be ordered with or without 
textile lampshades. The price of the 
 light stated in the price list does not 
include the price of the lampshades.

15 43

 55 x 65 – 70 cm 
(3 x E14 max. 40 W)

15 0803

 60 x 65 cm 
(3 x E14 max. 40 W)

15 4306

 80 x 75 cm 
(6 x E14 max. 40 W)

15 4101

 85 x 80 cm 
(8 x E14 max. 40 W)

15 42
 95 x 90 cm

(8 x E14 max. 40 W)

15 2804

 60 x 65 cm 
(3 x E14 max. 40 W)
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15 3801

 90 x 75 cm 
(6 x E14 max. 40 W)

15 3902

 80 x 65 cm 
(6 x E14 max. 40 W)

15 38

 90 x 75 cm 
(9 x E14 max. 40 W)

15 39

 110 x 75 cm 
(12 x E14 max. 40 W)
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SVÍTIDLA | LIGHT FITTINGS

15 65

100 x 60 x 70 cm 
(6 x E14 max. 40 W)

15 6801

120 x 60 x 80 cm 
(4 x E14 max. 40 W)

15 73

160 x 80 x 90 cm 
(8 x E14 max. 40 W)

15 68

160 x 80 x 90 cm 
(8 x E14 max 40 W)
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15 72

 150 x 100 cm 
(10 x E14 max. 40 W)

15 720

 150 x 100 cm 
(10 x E14 max. 40 W)
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SVÍTIDLA | LIGHT FITTINGS

15 70
 130 x 140 cm 

(12 x E14 max. 40 W)

FRANCK
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SVÍTIDLA | LIGHT FITTINGS

15 3604
 145 x 150 cm 

(18 x E14 max. 40 W)

15 35
 155 x 180 – 190 cm 

(24 x E14 max. 40 W)

DIANA HLUBOKÁ
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15 4005
 120 x 90 cm 

(8 x E14 max. 40 W)

15 4002
 120 – 135 x 90 cm 

(10 x E14 max. 40 W)

15 4003
 150 – 160 x 90 cm 

(10 x E14 max. 40 W)

EDWARD
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SVÍTIDLA | LIGHT FITTINGS

15 4201
 100 x 75 cm 

(6 x E14 max. 40 W)

15 36
 140 x 130 cm 

(20 x E14 max. 40 W)

15 4004
 120 – 130 x 105 cm 

(10 x E14 max. 40 W)

OHRADA

ELISABETH
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SVÍTIDLA | LIGHT FITTINGS

15 780203

 140 x 100 x 90 cm 
(12 x E14 max. 40 W)

15 780301

 80 x 80 cm 
(5 x E14 max. 40 W)

15 780304

 120 x 90 cm 
(9 x E14 max. 40 W)
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SVÍTIDLA | LIGHT FITTINGS

15 4202
 80 – 90 x 75 cm 

(6 x E14 max. 40 W)

15 4006
 140 x 120 x 100 cm 

(12 x E14 max. 40 W)
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SVÍTIDLA | LIGHT FITTINGS

15 4204

 90 x 80 cm (6 x E14 max. 40 W)

15 780103

 90 x 80 x 80 cm (6 x E14 max. 40 W)

15 780101

 130 x 100 x 90 cm 
(12 x E14 max. 40 W)

15780102

 120 x 100 x 90 cm 
(10 x E14 max. 40 W)
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15 77160

 70 cm, řetěz / chain 0,5 m 
(8 x E14 max. 40 W)

15 77190

 100 cm, řetěz / chain 0,5 m 
(10 x E14 max. 40 W)

15 7701

 125 x 80 cm, řetěz / chain 0,5 m 
(10 x E14 max. 40 W)

15 7705

 80 x 155 cm, řetěz / chain 0,5 m 
(8 x E14 max. 40 W)

Širší nabídka na vyžádání /
Wider offer upon request

SVÍTIDLA | LIGHT FITTINGS



A r t  &  N a t u r e  |  w w w. a - n . c z50



A r t  &  N a t u r e  |  w w w. a - n . c z 51

SVÍTIDLA | LIGHT FITTINGS

15 0702

60 x 25 x 60 cm  
Vhodná stínítka / suitable lamshades: 
L (1 x E27 max. 60 W)

15 06

 50 – 60 x 60 cm  
Vhodná stínítka / suitable lamshades: 
S (3 x E27 max. 60 W)

15 0703

60 x 25 x 60 cm  
Vhodná stínítka / suitable lamshades: 
L (1 x E27 max. 60 W)

15 07

60 x 25 x 60 cm  
Vhodná stínítka / suitable lamshades: 
L (2 x E27 max. 60 W)

15 30

 50 x 55 cm  
Vhodná stínítka / suitable lamshades: 
L (1 x E27 max. 60 W)

15 0701

60 x 25 x 60 cm  
Vhodná stínítka / suitable lamshades: 
L (2 x E27 max. 60 W)

15 3002

 50 x 55 cm  
Vhodná stínítka / suitable lamshades: 
L (1 x E27 max. 60 W)

15 10

 50 – 60 x 60 cm  
Vhodná stínítka / suitable lamshades: 
S (3 x E27 max. 60 W)
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15 29

60 x 50 cm  
Vhodná stínítka / suitable lamshades: 
L (1 x E27 max. 60 W)

15 2901

60 x 50 cm  
Vhodná stínítka / suitable lamshades: 
L (1 x E27 max. 60 W)

15 2902

60 x 50 cm  
Vhodná stínítka / suitable lamshades: 
L (1 x E27 max. 60 W)

15 3001

 50 x 55 cm 
Vhodná stínítka / suitable lamshades: 
L (1 x E27 max. 60 W)

15 2904

50 x 55 cm  
Vhodná stínítka / suitable lamshades: 
L (1 x E27 max. 60 W)

15 05

70 x 35 x 65 cm 
Vhodná stínítka /  
suitable lamshades: 
L (2 x E27 max. 60 W)

15 0502 (menší / smaller)

50 – 60 x 60 cm  
Vhodná stínítka / suitable lamshades: 
S (2 x E27 max. 60 W)
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SVÍTIDLA | LIGHT FITTINGS

15 08

 50 – 60 x 60 cm  
Vhodná stínítka / suitable lamshades: 
S (3 x E27 max. 60 W)

15 0801

 50 – 60 x 60 cm  
Vhodná stínítka / suitable lamshades: 
S (3 x E27 max. 60 W)

15 0802

 50 – 60 x 48 cm  
Vhodná stínítka / suitable lamshades: 
S (3 x E27 max. 60 W)

15 28

 50 – 60 x 60 cm  
Vhodná stínítka / suitable lamshades: 
S (3 x E27 max. 60 W)

15 2801

 50 – 60 x 60 cm  
Vhodná stínítka / suitable lamshades: 
S (3 x E27 max. 60 W)

15 2802

 70 – 75 x 65 cm  
Vhodná stínítka / suitable lamshades: 
L (3 x E27 max. 60 W)



A r t  &  N a t u r e  |  w w w. a - n . c z54

15 25

 80 – 90 x 65 cm  
Vhodná stínítka /  
suitable lamshades: 
L (5 x E27 max. 60 W)

15 2501

s kovovým řetězem /  
with metal chain

15 2602 (menší / smaller)

 75 x 80 cm   
Vhodná stínítka /  
suitable lamshades: 
S (5 x E27 max. 60 W)

15 26

 80 – 90 x 90 cm   
Vhodná stínítka /  
suitable lamshades: 
L (5 x E27 max. 60 W)

15 27

 85 x 75 cm  
Vhodná stínítka /  
suitable lamshades: 
L (5 x E27 max. 60 W)

15 15

 75 x 80 cm  
Vhodná stínítka /  
suitable lamshades: 
L (3 x E27 max. 60 W)

15 1501

s kovovým řetězem /  
with metal chain
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SVÍTIDLA | LIGHT FITTINGS

15 04

 60 x 80 cm  
Vhodná stínítka /  
suitable lamshades: 
L (4 x E27 max. 60 W)

15 3101
Vzhled jako 1531, 
ale stínidla nahoru jako 
u lustru 1525 / Design like 1531, 
but lampshades up like 
on 1525

15 31

 80 – 90 x 75 cm  
Vhodná stínítka / 
suitable lamshades: 
L (5 x E27 max. 60 W)

15 3202

 65 x 70 cm  
Vhodná stínítka /  
suitable lamshades: 
S (max. 5 x 60 W)

15 32 (větší / bigger)

 90 x 75 cm  
Vhodná stínítka /  
suitable lamshades: 
L (5 x E27 max. 60 W)

15 33

 70 x 70 cm  
Vhodná stínítka /  
suitable lamshades: 
L (4 x E27 max. 60 W)
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15 03

 120 x 100 cm  
Vhodná stínítka /  
suitable lamshades: 
L (6 x E27 max. 60 W)

15 09

 155 x 100 cm  
Vhodná stínítka /  
suitable lamshades: 
L (6 x E27 max. 60 W)

15 0901

s kovovým řetězem /  
with metal chain
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SVÍTIDLA | LIGHT FITTINGS

15 14

 90 – 95 x 90 cm  
Vhodná stínítka /  
suitable lamshades: 
L (3 x E27 max. 60 W)

15 2702

 100 – 110 x 85 cm  
Vhodná stínítka /  
suitable lamshades: 
L (5 x E27 max. 60 W)

15 1401

 90 – 95 x 90 cm  
Vhodná stínítka /  
suitable lamshades: 
L (4 x E27 max. 60 W)

15 1402

s kovovým řetězem /  
with metal chain

15 1403

s kovovým řetězem /  
with metal chain
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SVÍTIDLA | LIGHT FITTINGS

15 37213

30 x 45 cm   
(1 x E14 max. 40 W)

15 37214

25 x 35 cm  
(1 x E14 max. 40 W)

15 37202

30 x 40 cm  
(1 x E14 max. 40 W)

15 37

20 x 20 cm  
(1 x E14 max. 40 W)

20 x 20 cm  
(1 x E14 max. 40 W)

15 3702

15 34

45 x 65 cm  
(3 x E14 max. 40 W)

15 3401

55 x 60 cm  
(2 x E14 max. 40 W)

15 3410

28 x 42 cm  
(1 x G9)

Svítidla si můžete objednat s textilními stínidly nebo bez. 
Stínidla nejsou zahrnuta v ceně uvedené v ceníku.

Lights can be ordered with or without textile lampshades. The price of the light 
stated in the price list does not include the price of the lampshades.

15 3404

60 x 75 cm 
70 x 85 cm včetně stínidel / 
including of lampshades  
(4 x E14 max. 40 W)

15 3406

28 x 42 cm  
(1 x E14 max. 40 W)
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151803

40 x 50 cm 
(2 x E14 max. 40 W)

15 23

25 x 35 cm 
(1 x E14 max. 40 W)

151802

50 x 45 cm 
(2 x E14 max. 40 W)

151804

50 x 45 cm 
(2 x E14 max. 40 W)

15 37210

30 x 40 cm 
(1 x E14 max. 40 W)

15 3405

60 x 50 cm 
(1 x E14 max. 40 W)

15 37215

30 x 45 cm 
(1 x E14 max. 40 W)
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SVÍTIDLA | LIGHT FITTINGS

15 2001

45 x 45 cm 
Vhodná stínítka /  
suitable lamshades: 
L (1 x E27 max. 60 W)

15 2101

40 x 40 cm 
Vhodná stínítka /  
suitable lamshades: 
S (1 x E27 max. 60 W)

15 20

45 x 45 cm 
Vhodná stínítka /  
suitable lamshades: 
L (1 x E27 max. 60 W)

15 37217

35 x 35 cm 
Vhodná stínítka /  
suitable lamshades: 
S (1 x E27 max. 60 W)

15 21

40 x 40 cm 
Vhodná stínítka /  
suitable lamshades: 
S (1 x E27 max. 60 W)

15 37216

30 x 45 cm 
Vhodná stínítka /  
suitable lamshades: 
S (1 x E27 max. 60 W)
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15 2201

 60 x 15 cm 
(1 x E27 max. 60 W)

15 2209

 70 x 20 cm 
(3 x E14 max. 40 W)

15 2206

60 x 50 cm 
(2 x E14 max. 40 W)

15 2202

 60 x 15 cm 
(1 x E27 max. 60 W)

15 2204

 115 x 15 cm 
(6 x E14 max. 40 W)

15 2208

 70 x 20 cm 
(3 x E14 max. 40 W)

15 2207

65 x 25 cm 
(1 x E27 max. 60 W)

Vhodné stínítko /   
suitable lamshade: L

15 2220

 50 x 5 cm 
(3 x E14 max. 40 W)
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SVÍTIDLA | LIGHT FITTINGS

Stínidla z barveného křišťálu 
ve světle medovém odstínu 
s rytinami jelení zvěře.

Lampshades made of coloured 
crystal in light honey tint 
with deer engravings.

Stínidla S / Lampshades S
14 x 11 cm

Stínidla L / Lampshades L
16 x 12,5 cm

Textilní stínidla / 
Textile lampshades

15 1613D 15 1611D

15 1610

1590140712 05

1590140712 87

1590140712 77

1590401217 50

1590241012 77

1590401217 77

15
90

12
09

10
 5

0

15 1613N 15 1611N

15 1612



A r t  &  N a t u r e  |  w w w. a - n . c z64



A r t  &  N a t u r e  |  w w w. a - n . c z 65

SVÍTIDLA | LIGHT FITTINGS

10 0105

36 x 20 x 70 cm 
Stínítko / Lamshade 1590362020 77 
(1 x E27 max. 60 W)

15 96251

55 x 32 x 55 cm 
Stínítko / Lamshade 1590362020 
(1 x E27 max. 60 W)

15 9623

Výška / Height: 120 cm 
Stínítko / Lamshade 1590502533 50 
(1 x E27 max. 60 W)

10 0112

36 x 20 x 70 cm 
Stínítko / Lamshade 1590362020 77 
(1 x E27 max. 60 W)

15 9625

55 x 70 cm 
Stínítko / Lamshade 1590362020 50 
(1 x E27 max. 60 W)
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15 960201

Výška / Height: 65 cm 
Stínítko / Lamshade 1590401217  77 
(1 x E27 max. 60 W)

15 9620

Výška / Height: 46 cm 
Stínítko / Lamshade 1590241012 CH02 
(1 x E27 max. 60 W)

15 9612

Výška / Height: 60 cm 
Stínítko / Lamshade 1590401217 50 
(1 x E27 max. 60 W)

15 9613

Výška / Height: 72 cm 
Stínítko / Lamshade 1590401217 CH02 
(1 x E27 max. 60 W)

15 9610

Výška / Height: 80 cm 
Stínítko / Lamshade 1590401217 50 
(1 x E27 max. 60 W)

15 9611

Výška / Height: 92 cm 
Stínítko / Lamshade 1590401217 CH02 
(1 x E27 max. 60 W)

15 9602

Výška / Height: 65 cm 
Stínítko / Lamshade 1590401217 50 
(1 x E27 max. 60 W)

15 9605

Výška / Height: 92 cm 
Stínítko / Lamshade 1590401217 77 
(1 x E27 max. 60 W)

15 9607

Výška / Height: 96 cm 
Stínítko / Lamshade 1590401217 50 
(1 x E27 max. 60 W)

15 9601

35 x 60  –  65 cm 
Stínítko / Lamshade 1590401217 CH02 
(1 x E27 max. 60 W)

SVÍTIDLA | LIGHT FITTINGS
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STÍNIDLA | LAMPSHADES
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10 0202

40 x 37 cm 
Stínítko / Lamshade 1590150612 
(2 x E14 max. 40 W)

10 0103

40 x 100 cm 
Stínítko / Lamshade 1590401217 CH02 
(1 x E27 max. 60 W)

10 0204

15 x 80 cm 
Stínítko / Lamshade 1590150612 
(1 x E14 max. 40 W)

VÝROBKY Z AFRICKÉ ROHOVINY | PRODUCTS OF AFRICAN HORNS
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10 5570

50 x 38 x 45 cm

11 111032

88 x 75 x 86 cm

11 221032

138 x 75 x 86 cm

10 447002

50 x 50 x 100 cm
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17 3401
6 ks / pcs, 22 x 18 cm

17 3602082
6 ks / pcs

17 3601
24 ks / pcs, 40 x 22 cm

17 3602
24 ks / pcs, 40 x 22 cm

17 3402
6 ks / pcs, 22 x 18 cm

DROBNÉ VÝROBKY Z PAROŽÍ | SMALL PRODUCTS OF ANTLERS

17 3404
6 ks / pcs, 22 x 18 cm

17 3403
6 ks / pcs, 22 x 18 cm

17 360106
6 ks / pcs

17 360206
6 ks / pcs

17 360208
6 ks / pcs
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DROBNÉ VÝROBKY Z PAROŽÍ | SMALL PRODUCTS OF ANTLERS

17 3606
čepel / blade 17 cm

17 360701
čepel / blade 18 cm
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17 3703
60 ml, 55 x 20 cm

17 3303
12 x 10 cm

17 3302
16 x 10 cm

17 3702
30 ml, 25 x 15 cm

17 3705
60 ml, 20 cm

17 33
13 x 6 cm

17 3704
60 ml, 45 x 20 cm

17 3701
60 ml, 32 x 20 cm

Dárkové soupravy s moravským vínem 
dle aktuální  nabídky / 
Gift packs with Moravian wine according
to current offer

177003
červené a bílé víno / 
red and white wine

177002
bílé víno / white wine

177001
červené víno / red wine
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DROBNÉ VÝROBKY Z PAROŽÍ | SMALL PRODUCTS OF ANTLERS

17 41
45 x 30 cm

17 4101
45 x 30 cm

17 29191

17 2905

17 291001 
17 291002 
17 291003 
17 291004

17 2916 17 2917 17 29201 17 2915

17 3001

17 4102
45 x 70 cm

17 29051 17 2906

17 2907 17 2908 17 2909

17 2901 17 2902 17 2903 17 2904

17 4501
45 – 50 cm

17 45 75 cm

17 4502   73 cm

17 3005

17 3002
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17 3208
8 x 25 cm

17 32081
8 x 25 cm

17 3219
výška cca./height approx.: 80 cm

17 3206
35 x 14 cm

SVÍCNY |  CANDLE HOLDERS
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DROBNÉ VÝROBKY Z PAROŽÍ | SMALL PRODUCTS OF ANTLERS

17 32121
19 x 13 x 13 cm

17 3212
10 x 22 cm

17 3213
8 x 26 cm

17 3214
8 x 20 cm

17 3218
8 x 23 cm

17 3211
8 x 22 cm
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17 321604
18 x 22 cm

17 321603
45 x 20 cm

17 321605
45 x 18 cm

17 32218
50 x 13 cm

17 32219
40 x 12 cm

17 321607
65 x 25 cm
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DROBNÉ VÝROBKY Z PAROŽÍ | SMALL PRODUCTS OF ANTLERS

17 32301
55 x 18 cm

17 32302
54 x 20 cm

17 3216
30 x 17 cm

17 321606
65 x 25 cm

17 321602
45 x 20 cm



A r t  &  N a t u r e  |  w w w. a - n . c z80



A r t  &  N a t u r e  |  w w w. a - n . c z 81

DROBNÉ VÝROBKY Z PAROŽÍ | SMALL PRODUCTS OF ANTLERS

17 32217
prům. 8 x 6 cm

17 3203
22 cm

17 3205
20 x 9 x 9 cm

17 3217
10 x 14 cm

17 3215
8 x 5 cm
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17 32214
65 x 40 x 20 cm

17 32210
70 x 45 x 26 cm

17 32211
65 x 40 x 20 cm

17 32216
48 x 25 x 12 cm

17 32213
65 x 40 x 20  cm

17 32209
45 x 35 x 20 cm
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DROBNÉ VÝROBKY Z PAROŽÍ | SMALL PRODUCTS OF ANTLERS

17 32201
38 x 28 x 12 cm

17 32203
11 x 9 x 11 cm

17 32202
18 x 10 x 16 cm

17 32208
18 x 10 x 11 cm

17 32204
22 x 16 x 8 cm

17 32205
22 x 16 x 8 cm

17 32206
20 x 9 x 8 cm

17 32207
14 x 14 x 15 cm
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17 5201

17 5101
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DROBNÉ VÝROBKY Z PAROŽÍ | SMALL PRODUCTS OF ANTLERS

17 46
5,5 x 3 x 6,.5 cm

17 2801

17 2802

17 2803

17 2806

17 2807

délka čepele / blade length 9 cm 
celková délka / overall length 17 cm

17 3101
10 cm, 25 x 11 cm

17 22V
35 x 55 cm

17 2201V
30 x 40 cm

17 22H
55 x 35 cm

17 2201H
40 x 30 cm

17 23
velikost dle aktuální nabídky / 
size according to a current offer

17 3106
32 x 22 x 9 cm

17 43
20 x 8 cm

17 2601 17 2602 17 35
9 x 7 cm
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DROBNÉ VÝROBKY Z PAROŽÍ | SMALL PRODUCTS OF ANTLERS

16 11

16 01

24 7003 24 7008 24 7004a

Ve dvou velikostech/Two sizes

24 7006    41 – 45 cm
24 7007    55 – 60 cm24 7009

KLÍČENKY | KEYRINGS

PÍŠŤALKY | WHISTLES   

VÁBNIČKY | CALLERS

16 13

16 02

16 14

16 04

16 15

16 05

16 16 16 17

16 03

16 1701

16 07

16 29

16 08

16 30

16 1001, 16 10

16 0903
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KRAVATY | TIES
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DROBNÉ VÝROBKY Z PAROŽÍ | SMALL PRODUCTS OF ANTLERS

PÁSKY | BELTS

Velmi kvalitní opasky v kombinaci s přírodním materiálem – paroh, mufloní 
roh, paroh s řezbou. Ruční sedlářská práce, nastavitelná velikost 

do 125 cm. Opasky v černé barvě dodáváme na přání.

High quality belts in combination with natural materials – antler, mouflon 
horn, antler with carving. Hand saddler´s work, up to one length 125 cm. 
Belts in black are available upon request.

Zabaleno v dárkové krabičce / 
With Gift Box

177040 02 / 177030 02 
40 mm / 30 mm

177040 08 / 177030 08
40 mm / 30 mm

177040 53 / 177030 53 
40 mm / 30 mm

177040 03 / 177030 03 
40 mm / 30 mm

177040 09 / 177030 09 
40 mm / 30 mm

177040 06 / 177030 06 
40 mm / 30 mm

177040 51 / 177030 51 
40 mm / 30 mm

177040 04 / 177030 04 
40 mm / 30 mm

177041 
40 mm

177040 54 / 177030 54
40 mm / 30 mm

177040 05 / 177030 05 
40 mm / 30 mm

177031
30 mm

177040 52 / 177030 52 
40 mm / 30 mm

177040 55 / 177030 55 
40 mm / 30 mm

177042 / 177032  
40 mm / 30 mm

177044 / 177034  
40 mm / 30 mm

177045 / 177035
40 mm / 30 mm
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Parohové šperky s kameny Swarovski. 
Řetízky rhodiované s magnetickým zapínáním.

Antler jewellery with Swarovski crystals. Rhodium-plated chains 
with magnetic fastening.

Aktuální nabídka na www.arture.cz / 
Current offer on www.arture.cz
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ŠPERKY A KRAVATY S KAMENY SWAROVSKI | JEWELLERY AND TIES WITH SWAROVSKI CRYSTALS

Aktuální nabídka na www.arture.cz / Current offer on www.arture.cz

ŠPERKY A KRAVATY S KAMENY SWAROVSKI | JEWELLERY AND TIES WITH SWAROVSKI CRYSTALS

Aktuální nabídka na www.arture.cz / Current offer on www.arture.cz



KNOFLÍKY | BUTTONS

Knoflíky z paroží, perfektní struktura a přírodní barva 
je 
samozřejmostí. Vyrábíme kvalitní parohové knoflíky 
z výběrového materiálu. Ceník s maximálními slevami 
pro obchodníky a výrobce oděvů předložíme na 
požádání. Roční kapacita až 500.000 knoflíků.

Antler buttons, perfect structure and nature colour 
is a matter of course. We produce fine antler buttons 
of the prime material. The price list with maximum 
discounts for dealers and garment manufacturers 
is available upon request. Annual capacity up to 
500,000 buttons. 

Pravý paroh /
Selective antler

Pravá kost /
Original  bone

Velikost /
Size

18 " H 18 " B 11,43 mm

20 " H 20 " B 12,70 mm

22 " H 22 " B 13,97 mm

24 " H 24 " B 15,24 mm

26 " H 26 " B 16,51 mm

28 " H 28 " B 17,78 mm

30 " H 30 " B 19,05 mm

32 " H 32 " B 20,32 mm

36 " H 36 " B 22,86 mm

40 " H 40 " B 25,40 mm

44 " H 44 " B 27,94 mm
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1845

1846

1847

1852A 1854 1855 1856E
182102 ... 40 mm
182103 ... 60 – 65 mm

1849

1851 1850

183202 1820

1859

1809

1806

Kostěné knoflíky 
Bone buttons
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NOŽE |  KNIVES

17 2714

Zavírací nůž Victorinox / Pocket knife Victorinox

délka čepele / blade length: 10 cm 
celková délka / overall length: 22 cm

parohová střenka exklusivně od Art & Nature / 
antler scales exclusively by Art & Nature

21 0265

Houbařský nůž / Mushroom-picking knife 
délka čepele / blade length: 5,5 cm 
celková délka / overall length: 17 cm

21 0633

Pasovací tesák / Bowie-knife 
délka čepele / blade length: 34 cm 
celková délka / overall length: 50 cm

17 2712

Brousek na nože s parohovou rukojetí /  
Knives sharpener with antler handle 
délka / length: 16 cm

17 2704

Zavazák jelení bez motivu / Deer bowie knife without motive

délka čepele / blade length: 10 cm 
celková délka / overall length: 22 cm

Kvalitní molybdenová ocel ze Solingenu / Quality molybdenum 
steel from Solingen

17 2702

Zavazák srnčí bez motivu / Roe buck bowie knife without motive

délka čepele / blade length: 10 cm 
celková délka / overall length: 22 cm

Kvalitní molybdenová ocel ze Solingenu / Quality molybdenum steel 
from Solingen

Výroba rukojetí, střenek, rondelí a drobných dílů 
z paroží dle požadavků zákazníka.

Manufacturing of handles, scales, rondels and 
small parts of antlers according to the 
customer's requirements.

PAROHOVÉ STŘENKY | 
ANTLER SCALES AND ROLLS
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03 0101 
Jelen / Deer
a ... 23 x 48 cm 
b ... 26 x 51 cm

03 0103 
Jelen / Deer
a ... 22 x 48 cm 
b ... 27 x 53 cm

03 01031 
Jelen / Deer
a ... 22 x 48 cm 
b ... 27 x 53 cm

03 0203 
Daněk / Fallow
a ... 17,5 x 33,5 cm 
b ... 21,5 x 38 cm

03 02031 
Daněk / Fallow
a ... 17,5 x 33,5 cm 
b ... 21,5 x 38 cm

03 0303 
Srnec / Roebuck
a ... 11 x 24 cm 
b ... 14 x 27 cm

03 03031 
Srnec / Roebuck
a ... 11 x 24 cm 
b ... 14 x 27 cm

03 0501 
Divočák / Wild boar
a ... 16 x 19 cm 
b ... 22 x 22 cm

03 0502 
Divočák / Wild boar
a ... 15 x 17 cm 
b ... 19 x 20 cm

03 0503 
Divočák / Wild boar
a ... 12 x 14,5 cm 
b ... 17 x 18 cm

03 0102 
Jelen / Deer
a ... 23 x 48 cm 
b ... 26 x 51 cm

03 0201 
Daněk / Fallow
a ... 20 x 37 cm 
b ... 23 x 40 cm

03 0301 
Srnec / Roebuck
a ... 12 x 20 cm 
b ... 13,5 x 23 cm

03 0401 
Srnec / Roebuck
a ... 10 x 16 cm 
b ... 11 x 20 cm

03 0202 
Daněk / Fallow
a ... 20 x 37 cm 
b ... 23 x 40 cm

03 0302 
Srnec / Roebuck
a ... 12 x 20 cm 
b ... 13,5 x 23 cm

03 0402 
Srnec / Roebuck
a ... 10 x 16 cm 
b ... 11 x 20 cm 

a ... vnitřní rozměr / insize 
b ... vnější rozměr / outsize

FRÉZOVANÉ PODLOŽKY Z MASIVNÍHO DŘEVA |  MILLED PANELS OF MASSIVE WOOD

PODLOŽKY POD TROFEJE | TROPHY PANELS

03 33 
Preparát srnce /  
Roebuck head taxidermy
a ... 24 x 32 cm 
b ... 27 x 35 cm

03 0702 
Muflon/Mouflon
a ... 10 x 19 cm 
b ... 20 x 32 cm
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03 1101  
Jelen / Deer
a ... 21 x 45 cm 
b ... 35 x 65 cm

03 1901  
Jelen / Deer
a ... 18 x 17 cm 
b ... 37 x 37 cm

03 1102  
Jelen / Deer
a ... 21 x 45 cm 
b ... 35 x 65 cm

03 19  
Jelen / Deer
a ... 18 x 17 cm 
b ... 37 x 37 cm

03 1301  
Daněk / Fallow deer
a ... 13 x 28 cm 
b ... 25 x 45 cm

03 2501  
Muflon / Mouflon
a ... 21 x 45 cm 
b ... 23 x 24 cm

03 1302  
Daněk / Fallow deer
a ... 13 x 28 cm 
b ... 25 x 45 cm

03 29  
Muflon / Mouflon
a ... 14 x 27 cm 
b ... 23 x 35 cm

03 1701  
Srnec / Roebuck
a ... 9 x 18 cm 
b ... 17 x 29 cm

03 1703  
Srnec / Roebuck
a ... 9 x 18 cm 
b ... 17 x 29 cm

03 0801  
Srnec / Roebuck
a ... 9,5 x 12 cm 
b ... 16,5 x 16 cm

03 0803  
Srnec / Roebuck
a ... 9,5 x 11 cm 
b ... 16,5 x 16 cm

03 1702  
Srnec / Roebuck
a ... 9 x 18 cm 
b ... 17 x 29 cm

a ... vnitřní rozměr / insize 
b ... vnější rozměr / outsize

PODLOŽKY –  HLUBOKÁ ŘEZBA | DEEP ENGRAVED PANELS
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a ... vnitřní rozměr / insize 
b ... vnější rozměr / outsize

PODLOŽKY POD TROFEJE | TROPHY PANELS

03 2601 Jelen / Deer
a ... 21 x 45 cm 
b ... 35 x 65 cm

03 3401
Preparát jelen / Deer head taxidermy
a ... 21 x 45 cm 
b ... 35 x 65 cm

03 2701 Daněk / Fallow deer
a ... 13 x 28 cm 
b ... 25 x 45 cm

03 3402 Daněk / Fallow deer
a ... 13 x 28 cm 
b ... 25 x 45 cm

03 2801Srnec / Roebuck
a ... 10 x 18 cm 
b ... 18 x 30 cm

03 3403 Srnec / Roebuck
a ... 10 x 18 cm 
b ... 18 x 30 cm

03 2204 
Divočák / Wild boar
vnitřní rozměr pod zbraně /  
insize under teeth: 18 x 22 cm

03 2203 
Divočák / Wild boar
vnitřní rozměr pod zbraně /  
insize for teeth: 16 x 20 cm

03 2202 
Divočák / Wild boar
vnitřní rozměr pod zbraně /  
insize for teeth: 14 x 17 cm
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a ... vnitřní rozměr / insize 
b ... vnější rozměr / outsize

KLASICKÉ PODLOŽKY |  CLASSICAL PANELS

AKÁTOVÉ PODLOŽKY |  ACACIA PANELS

23 1001 Jelen / Deer
a ... 24 x 42 cm 
b ... 37 x 65 cm

23 3201 Jelen / Deer
50 x 20 cm

23 1201 Jelen / Deer
a ... 20 x 39 cm 
b ... 32 x 58 cm

23 3202 Daněk / Fallow deer
15 x 35 cm

23 1401 Daněk / Fallow deer
a ... 13 x 30 cm 
b ... 22 x 43 cm

23 3203 Srnec / Roebuck
12 x 25 cm

23 3204 Srnec / Roebuck
10 x 20 cm

23 1501 
Srnec / Roebuck
a ... 10 x 18 cm 
b ... 17 x 28 cm

23 1801 
Srnec / Roebuck
a ... 8 x 11 cm 
b ... 15 x 18 cm

23 2206 
Divočák / Wild boar
27 x 22 cm

231504 
Kamzík / Chamois
a ... 9,5 x 18 cm 
b ... 17 x 30 cm
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DŘEVOŘEZBY | WOOD-CARVINGS

03 51
Vyřezávaná hlava jelena /
Engraved deer head
Možnost upevnění dodaného 
paroží  / Possibility of supplied antlers 
mounting

03 5101
Montáž shozů na hlavu jelena / 
Mounting of antlers on deer head

03 5102
Párové jelení shozy / Pair deer antlers
dle aktuální nabídky / according to 
a current offer

03 5103
Štítek pod vyřezávanou hlavu jelena / 
Engraved panel for deer head

03 54
Vyřezávaná hlava srnce v životní velikosti
Engraved roe buck head in life - size

03 5401
Štítek pod hlavu srnce
Engraved panel under roebuck head

03 52L
Vyřezávaná hlava srnce mini
Engraved roe buck head mini

03 52P
Vyřezávaná hlava srnce mini
Engraved roe buck head mini

03 49
Vyřezávaná lebka jelena / 
Engraved deer skull 43 x 20 cm

03 50

Vyřezávaná lebka daňka / Engraved fallow deer skull

Ze dřeva vyřezávaná imitace daňčí lebky pro nasazení silných daňčích 
shozů / Engraved wooden imitation of fallow deer skull for mounting 
of robust fallow deer antlers  24 x 13 cm, ∅ 4 cm
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03 40
Dřevořezba Svatý Hubert / 
Wood-carving Saint Hubert 32 x 52 cm

03 57
Vyřezávaná hlava kozorožce 
Engraved ibex head

03 58
Vyřezávaná socha sv. Huberta 
Engraved statue of St. Hubert 
19 x 14 x 52 cm

03 55
Vyřezávaná hlava muflona 
Engraved mouflon head

03 5501
Montáž rohů na hlavu muflona 
Mounting of horns on the 
engraved head

03 5503
Štítek pod hlavu muflona 
Engraved panel for 
mouflon head 

03 53

Vyřezávaná hlava daňka /
Engraved fallow deer head

03 5301

Montáž shozů na hlavu daňka / 
Mounting of antlers on fallow 
deer head

03 5302

Párové shozy daňčí – dle aktuální 
nabídky / Pair fallow deer antlers – 
according to a current offer

03 5303

Štítek pod vyřezávanou hlavu 
daňka / Engraved panel forfallow 
deer head
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19 6101
Držák na trofej / Skullhooker 
27 x 12 x 24 cm

0980
Kovová jelení hlava vhodná do exteriéru, připravená k nasazení 
pravého paroží. / Metal deer head suitable for exterior, 
prepared for real antlers. 
50 x 60 x 80 cm

19 6102
Držák na trofej / Skullhooker 
14 x 7 x 13 cm
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LOVECKÉ TROFEJE |  HUNTING TROPHIES

19 0201
Srnec/ Roebuck

19 0202
Srnec/ Roebuck

19 0203
Srnec/ Roebuck

19 0204
Srnec/ Roebuck

19 0205
Srnec/ Roebuck

19 0206
Medailová srnčí trofej dle 
aktuální nabídky / Medal 
roedeer trophy according to 
current offer

19 0208
Medailová srnčí trofej dle 
aktuální nabídky – odli-
tek / Medal roedeer trophy 
according to current offer

ŠPIČKOVÉ SRNČÍ  TROFEJE DLE AKTUÁLNÍ  NABÍDKY |  TOP ROEBUCK 
TROPHIES ACCORDING TO A CURRENT OFFER

Velký výběr jeleních, daňčích, srnčích, mufloních 
a dalších trofejí pro dekoraci interiéru od nejmenších 
po špičkové. Víc jak 1000 trofejí skladem /  
Big selection of deer, fallow deer, roebuck, 
mouflon and other trophies for decoration 
of interior from the smallest to the top. More than 
1000 trophies in the warehouse.

19 0101
Jelen (do 5,5 kg) / Deer 
(to 5,5 kg)

19 0102
Jelen / Deer (5,5 – 6,5 kg)

19 0103
Jelen / Deer (6,5 – 7,5 kg)

19 06 
Kamzík / Chamois
různé velikosti / various sizes

1903  
Muflon / Mouflon 
různé velikosti / various sizes

19 04
Daněk / Fallow deer

19 15
Kozorožec / Ibex

19 0502
kančí zuby střední /  
wild boar teeth bigger

19 0501
kančí zuby menší / 
wild boar teeth smaller
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ODZNAKY | BADGES

26 02

26 06

26 14

26 22

26 30

26 03

26 07

26 15

26 23

26 31

26 04

26 08

26 16

26 24

26 32

26 05

26 09

26 17

26 25

26 33

26 10

26 18

26 26

26 34

26 11

26 27

26 35

26 12

26 20

26 28

26 36

26 13

26 21

26 29

26 37

26 01

skutečná velikost / real size

43 x 52 mm
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26 38

26 44

26 52

26 77011

26 7701

26 39

26 45

26 53

26 77021

26 7702

26 40

26 46

26 54

26 77031

26 7703

26 41

26 47

26 55

26 78

Toulec na štětku / 
Quiver for fur brush

26 42

26 48

26 57

26 71

26 43

26 49

26 58

26 72

26 7301, 26 7302

26 50

26 60

26 73

26 7401

26 51

26 64

26 99

26 7402

Lístek ke zbraním divočáka /Leaves for wild boar teeth

26 98

TOULEČKY NA PEŘÍ  |  QUIVERS FOR FEATHERS (2639 –  2645)
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29001SF00070 
70 ml

290025015060 
60 ml

29001SF00290 
290 ml

290025015230 
230 ml

29001SF00440 
440 ml

290025015250 
250 ml

29001SD21200 
220 ml

290025015290 
290 ml

29001SC69060 
60 ml

29001SD22250 
250 ml

29001SC69160 
160 ml

29001SD22300 
300 ml

29001SC69350 
350 ml

29001SD21360 
360 ml

29001SC69450 
450 ml

SADY SKLENIČEK |  SETS OF 
GLASSES

vždy po 6 ks / sets of 6 pcs

Více velikostí od každého druhu k dostání / 
More sizes of each kind available 
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29 0111
300 ml

29 0112
280 ml

29 0113
1,5 l

29 0114
60 ml, v. 6 cm

29 0115
60 ml

29 0116
400 ml

29 0117
Dle aktuální nabídky /
According to current offer

29 0118
60 ml

29 0119
250 ml

29 0120
175 ml

29 0119A
Skleničky na víno s motivy zvěře / Wine glasses with game motives 
250 ml  Glass sets  6 ks/pcs

29 0127 29 0103

29 0102 29 01022 29 01024

29 01023 29 01025

29 01026

29 01021

29 0112

29 0111

29 0113

29 0115

29 0114

29 0116

29 0117

29 0118

29 0119

29 0120

SKLO |  GLASS
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35 61

ZLATÉ ŠPERKY | GOLD JEWELLERY

35 21

35 27

35 03

35 18 35 19

35 23

35 6505

35 20

35 24

35 6504

35 7001 35 7002

PRSTENY |  THE RINGS

PŘÍVĚŠKY |  THE PENDANTS

ZLATÉ SPONY | 
GOLD BROOCHS

35 22

35 6503

35 14 35 37 3549

35 5335 6502 35  42

35 48

35 5435 6501

35 28

35 01

35 25

35 07

35 41
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35 29 35 32 35 34 35 30

35 33 35 31 35 6701 35 6702

NÁUŠNICE |  THE EARRINGS

NÁHRDELNÍKY |  THE NECKLACES

NÁRAMKY |  THE BRACELETS

35 13 35 62 35 6601
Zlatá spona na kravatu / 
Gold tie claps 

35 6901

35 6903

35 6902

35 64

35 10

35 6802

35 6801

35 09

Všechny šperky je možné vyrobit 
ve žlutém i bílém zlatě. Materiál: 
Au-585/1000, pravé jelení grandle, 
český polodrahokam chrisopras.

All jewellery can be made in yellow 
and white gold. Material: Au-
585/1000, original deer teeth, czech 
green gemstone chrisopras.



A r t  &  N a t u r e  |  w w w. a - n . c z110

PREPARACE | TAXIDERMY

Preparáty mnoha různých druhů zvěře z Evropy i Afriky  /  
Preparations of many animal species from Europe and Africa

33 0101
Jelen / Red deer

33 0501
Bažant / Pheasant

33 0505
Kačer / Drake

33 0102
Srnec / Roebuck

33 0104
Muflon / Mouflon



Kožené výrobky Greenburry dodáváme i do obchodů. 
Kompletní nabídku v šíři cca. 100 modelů naleznete na 
www.a-n.cz. Při objednávce nad 50 kusů od modelu 
můžeme zhotovit logo Vaší firmy. 
Móda, styl a pěkné materiály – to je Greenburry.

Leather  fancy goods Greenburry we sell also in shops. 
Complete offer about 100 different kinds you can see 
on www.a-n.cz. In case of order over 50 pieces is possible 
to make it with a logo of your company. 
Likeable fashion, style and nice materials – this is 
Greenburry.

KOŽENÁ GALANTERIE |  LEATHER
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NAVŠTIVTE NAŠI  PRODEJNU V DOMAŽLICÍCH
VISIT  OUR SHOWROOM IN DOMAZLICE

OUTDOOR  |  DEKORACE & PŘÍRODA  |  DÁRKOVÉ PŘEDMĚTY 
ZBRANĚ A STŘELIVO – SERVIS ZBRANÍ  |  MYSLIVOST  |  NÁBYTEK Z MASIVU  |  VÝROBKY Z KŮŽE

OUTDOOR  |  DECORATION & NATURE  |  GIFTS  |  WEAPONS AND AMMUNITION  |   GENERAL 
SERVICE OF WEAPONS  |  HUNTING  |  MASSIVE FURNITURE  |  LEATHER GOODS
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Arture Art & Nature s.r.o.  |  U Pískovny 376, 344 01 Domažlice  |  tel.: +420 379 794 62  |  e-mail: arture@a-n.cz  |  www.a-n.cz 
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CELOROČNĚ VYKUPUJEME PAROŽÍ. 
NABÍDNEME NEJLEPŠÍ CENY!

WE BUY ANTLERS ALL YEAR ROUND. 
WE OFFER THE BEST PRICE!
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